
НАГОРОДЖЕННЯ КРАЩИХ СПОРТСМЕНІВ

Актова зала ім.Тадеуша Чацького нашої академії приймала гостей із нагоди вшанування
кращих спортсменів та тренерів Тернопільської обласної дитячо-юнацької спортивної
школи із зимових видів спорту за підсумками роботи у 2019 році. Вела урочистості
акторка студентського театру «Пілігрим» Вікторія Бершеда.

  

  

В офіційних змаганнях різних рівнів спортсмени ТОДЮСШ вибороли 209 індивідуальних і
командних медалей, з яких 75 – золоті, 58 – срібні та 76 – бронзові, а в цілому здобули 10
тисяч 54,5 рейтингових очок згідно з таблицею оцінки виступів спортсменів
Міністерством молоді та спорту України.

  

  

З вітальним словом до присутніх звернувся директор Тернопільської ОДЮСШ
Володимир Приймак. Церемонію нагородження проводили президент Федерації
біатлону Тернопільської області Віктор Щур, директор Тернопільської обласної школи
вищої спортивної майстерності, депутат Тернопільської обласної ради Олег Лабінський,
начальник управління фізичної культури та спорту Тернопільської ОДА Віталій Тріль,
перший заступник голови Кременецької РДА В’ячеслав Онишкевич,  голова
Кременецької міської ради Олексій Ковальчук і начальник відділу у справах сім’ї, молоді
та спорту Кременецької міськради Андрій Станіславенко.
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          Серед тих, кого вшановували у цей день, з особливою гордістю хочемо назвати п’ятіркукременчан – спортсменів української національної збірної команди, учасників III Зимовихюнацьких Олімпійських ігор у швейцарській Лозанні: учня Кременецького професійноголіцею Андрія Пилипчука (лижне двоборство), ученицю Кременецької ЗОШ №1 ім. ГалиниГордасевич Юліанну Туницьку (санний спорт) і студентів нашого ЗВО Валентина Ящука(лижне двоборство), Віталіну Герасим’юк і Тетяну Пилипчук  (стрибки на лижах зтрампліна). Крім них, до нагородження були представлені наші відомі вихованціОлександр Шумбарець, Артем Куцевич та Іван Пилипчук.    Нагороди отримали керівники спортивних колективів, а також ректор КОГПА  ім.ТарасаШевченка, професор Афанасій Ломакович, директор педагогічного коледжу ОксанаКамінська і голова циклової комісії фізичного виховання Катерина Єрусалимець.        
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          Свої мистецькі вітання у палітру урочистостей вплели ансамбль барабанщиць, солістиДарія Сульжик, Ірина Федоришин, Володимир Поцілуйко – аматори сцени Кременецькоїгуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, а також Анастасія Бойчук ізансамблю танцю «Орієнталь» Районного будинку культури,  Юлія Соляр та ІринаКоменярська зі зразкової вокально-естрадної студії «До-мі-сольки» РБК і старша групамистецького центру «Антре-Арт».        
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